

## Уважаемые коллеги рады принять вас на нашем инфо туре!!! С 10.04-17.04.2014



### Тбилиси-Мцхета-Сигнаги-Телави-Тбилиси-Батуми

<b>1 день:</b>	<p>Встреча с группой в аэропорту. Экскурсия (осмотр Тбилиси и города Мцхеты). Ночь в Тбилиси. <b>Мцхета</b>, которая является древним городом Грузии. По преданию город основал легендарный Мцхетос. «После смерти царя Картлоса его жена разделила земли между сыновьями. Среди них старший Мцхетос - поселился в месте стока рек Арагви и Мтквари (Кура), построил город и назвал его своим именем». Это город-музей, который состоит под охраной эгиды ЮНЕСКО).</p>
<b>2 день:</b>	<p>Завтрак в гостинице. В 12 часов презентация компании в конференц-зале. После презентации осмотр отелей города Тбилиси. (список будет известен позже, будет больше чем 10 отелей). Вечером ужин в ресторане в честь знакомства компаний в подарок от принимающей стороны. Город <b>Тбилиси</b> - Основанный в V веке нашей эры Вахтангом Горгасали, царём Иберии, и ставший столицей в VI веке, Тбилиси - важнейший промышленный, социальный и культурный центр Грузии. Город также является важным транзитным центром для транснациональных энергетических и торговых проектов.</p>
<b>3 день:</b>	<p>Завтрак в гостинице и отправление в город Телави. Осмотр музея князя Александре Чавчавадзе и дегустация вина по желанию. После осмотра музея отправляемся в туристическую зону ущелья Лопота, группа осмотр е гостиниц. После осмотра ущелья вечернее отправление в город Сигнаги. <b>Гарсеван Чавчавадзе</b>, от имени царя 24 июля 1783 года совместно с князем Иваном Багратион-Мухранским подписал Георгиевский трактат. После этого в течение 18 лет был постоянным представителем в ранге полномочного министра Грузии в Петербурге (1783—1801 гг.) при Екатерине II, Павле I и Александре I. Боролся за сохранение независимости страны. После упразднения грузинской государственности в 1801 году, получил чин действительного статского советника.</p>
<b>4 день:</b>	<p>Завтрак в гостинице, отдых и осмотр города Сигнаги. После экскурсии свободное время. Ночь в Сигнаги. <b>Сигнаги</b> находится в самом сердце Кахетии в 100 км от Тбилиси. Этот маленький городок раскинулся на склоне горы. Здания расположены на террасах и соединяются извилистыми крутыми улицами. Они выстроены в стиле южно-итальянского классицизма с грузинскими элементами. Основной достопримечательностью города является крепость Сигнаги, входящая в список самых известных и крупных крепостей Грузии. Несмотря на бурные исторические события, которые происходили на этой земле, стены крепости чудесным образом уцелели и сегодня окружают старую часть города. По периметру сохранилось 28 сторожевых башен, с которых открывается замечательный вид на Алазанскую долину.</p>
<b>5 день:</b>	<p>Завтрак в гостинице и отправление в город Тбилиси. Свободное время целый день. Ночь в Тбилиси.</p>

<p><b>6 день:</b></p>	<p>Завтрак в гостинице и отправление в город Батуми. По дороге вы осмотрите город Кутаиси, древний храм Гелати, ущелье Мотсамета и пещеры Сатаплия. Вечером позднее возвращение в город Батуми. После экскурсии отправление в город Батуми. Ночь в Батуми.</p> <p>(груз. ჭუთაისი), до сталинских времён Кутаис — город в западной Грузии. Является парламентской столицей Грузии с 2012 года. Расположен по обоим берегам реки Риони на высоте 125—300 м над уровнем моря. Население 200 тыс. человек. Аэропорт Копитнари расположен в 14 км от города. Расстояние до Тбилиси по железной дороге — 220 км. Название из др.-груз. куато 'каменистый', характеризует грунт древней части города; -иси топонимический суффикс. <b>Гелатский монастырь Богородицы</b> близ Кутаиси — наиболее значительный средневековый монастырь в Грузии. Центр церковной и культурной жизни, резиденция католикоса со 2-й половины XVI века до 1814 года, памятник Всемирного наследия (1994). Монастырь был основан царём Давидом IV Строителем в 1106 году и стал его усыпальницей. Соборная церковь строилась до 1125 года и ещё пять лет украшалась мозаиками, которые почитаются лучшими во всём Закавказье. В то время монастырь был местопребыванием Гелатской академии, члены которой живо интересовались древнегреческой философией. В XIII веке к монастырскому ансамблю добавились церкви св. Николая и св. Георгия, а также трёхъярусная звонница. Стенопись относится к разным периодам грузинской истории, с XII по XVIII века; особенно примечательны портретные изображения венценосных особ. Прежде в монастыре сохранялось немало ценных икон и предметов прикладного искусства; в советское время они были изъяты и распределены по музеям.</p>
<p><b>7 день:</b></p>	<p>Завтрак в гостинице. С утра отправление в ботанические сад города Батуми. После осмотра ботанического сада отдых пару часов и отправление на осмотр отелей города Батуми. Ночь в Батуми.</p> <p>(груз. ბათუმის ბოტანიკური ბაღი) — один из крупнейших ботанических садов, расположен на площади 113 га в 9 км от Батуми близ железнодорожной станции Зелёный Мыс (в селе Мцване-Концхи). Являлся одним из крупнейших ботанических садов СССР. Батумский ботанический сад был основан Российским ботаником и географом Андреем Николаевичем Красновым, братом генерала П. Н. Краснова, в 1880 году и официально был открыт 3 ноября 1912 года. Главной задачей сада Краснов считал акклиматизацию хозяйственно ценных субтропических растений и введение их в культуру в южных районах России.</p>
<p><b>8 день:</b></p>	<p>Ранний завтрак и отправление в аэропорт города Кутаиси.</p>



**Стоимость тура 390 \$.**



**В стоимость тура входит:**

- 1) Авиaperелёт Донецк-Кутаиси-Донецк**
- 2) Проживание в отелях 3- 4\***
- 3) Питание: завтрак и ужин.**
- 4) Русско-язычный гид.**
- 5) Экскурсии указанные по программе.**
- 6) Трансфер на протяжении всего маршрута.**